Tema: «[lpnemsbl
BblUMCNEeHNda BUAA

30-7/>»
2 KNacc

Yuutenb: MouceeBa WU.C.









Pasgenn Bbipa>eHnsa Ha ABe
rpynnbl U HANAN X 3HAYEHUS

9-4 /70-30
40-10 6-5
30-7 8-6 90-50

***B kaxxabl CTONOUK gonnwiunTe
CBOW Bblpa>XeHUH



9-4=5 70-30=40
6-5=1 40-10=30
8-6=2 90-50=40







AJITOPUTM
1.Pa3j10:kuTh KPyrjioe 4Yucjao
HAa CYMMY YAOOHBIX
cjlaraeMablIx O/IHO, n3
KOTOPbIX o0s13aTreibHO 10.

2. Bbruects exuauubI n3l0.
3. IlpudaBUTH AECATKH.

‘ e, ‘




100-9 100-7
60-5 50-3

***CocCcTaBbTe HepaBeHCTBaA, NUCMOJ/1b3YyS 3TU
BbIpa>XeHnda 13 ABYyX BapMaHTOB



1-B
100-9=(90+10)-9=90+(10-9)=91
60-5=(50+10)-5=50+(10-5)=55

2-B
100-7=(90+10)-7=90+(10-7)=93
50-3=(40+10)-3=40+(10-3)=47



B 6ykeTe 3 KpacHble po3bl, 4
6enbie n 2 xxentble.

CKOJIbKO KPACHbIX M XENTbIX P03 B
bykeTe?

KpacCHbIX U XXENTbIX po3 5

CKO/IbKO KpacHbIX 1 6enblX po3 B bykeTe?
KpacHbiX 1 6enbix po3 7

CKoJ/1bKO 6enblX U XENTbIX po3 B bykeTte?
benbix 1 XXenTbiX po3 6

CKONbKO BCero po3 B bykete?

3+4+2=9(p.)
OTBeT: 9 pos.



